

Viața mea



În 1862, după căsătoria cu Lev Nikolaevici Tolstoi, Sofia Andreevna Bers începe să scrie un jurnal pe care îl va continua cu acribie până la sfârșitul vieții. O cronică a unei familii aristocrate, cu nelipsitele-i conversații, picnicuri, partide de vânătoare și seri muzicale. O viață în aparență liniștită, dar Sofia face greu față nevoilor cotidiene, transcriind și corectând în același

timp lucrările lui Tolstoi. Destinul n-a fost blând: soție a unui mare scriitor, își idealizează soțul, care este și cauza suferințelor ei. Mamă a 13 copii cunoaște drama despărțirii. Jurnalul nu este doar povestea vieții contesei Tolstaia, ci prietenul ei cel mai bun, contrapartida la viața și căsnicia ei.

Editura All, 336 de pagini, preț- 29.90 lei.



Țigara. Povestea unei seducătoare

Obiect nelipsit din societatea modernă, pentru unii izvor de bucurie, pentru alții de neliniște, țigara a aprins incendii și dispute. Sursă de inspirație și de scandal, întruchipare a fructului oprit sau tentație pentru amatorii de plăceri, țigara este înconjurată de o mitologie fascinantă și are o istorie cuceritoare. Rod al unei cercetări riguroase ce a apelat la literatură, pictură, cinematografie, precum și la mărturii orale inedite, acest volum este primul studiu antrologic despre țigară. Odinioară emblemă a femeii fatale și a dandy-ului, acum țigara a ajuns un tabu în public. Și astfel seducția continuă.



Editura Nemira, 272 de pagini, preț- 36,7 lei



Chemarea îngerului



New York, aeroportul Kennedy. În sala de așteptări aglomerată, un bărbat și o femeie se ciocnesc, își cer scuze. Madeline și Jonathan nu se mai întâlniseră niciodată. Ajunși la destinațiile lor, descoperă că au schimbat celularele. Ea este la Paris, unde are o florărie, el se ocupă de un mic restaurant la San Francisco. Curioși, fiecare cercetează

conținutul telefonului celui alt. O dublă indiscreție și o revelație: viețile lor sunt legate printr-un secret pe care-l credeau îngropat pentru totdeauna...Cartea vă va ține cu sufletul la gură, având personaje de-a dreptul fermecătoare. O poveste care te face să visezi cu ochii deschiși. Guillaume Musso își cunoaște bine cititorii.

Editura All, 336 de pagini, preț-29,9 lei

Concert în memoria unui înger

Într-un cătun idilic din Franța, o respectabilă doamnă, pe care justiția a exonerat-o de orice vină, este pe punctul de a face mărturisii. În mijlocul oceanului, un marinar taciturn află că și-a pierdut o fiică. Telegrama nu îi spunea însă care din cele patru. Destinele a doi tineri muzicieni sunt frânte de o crimă. Cine este mai vinovat? Se va folosi prima doamnă a Franței de un secret abominabil pentru a se răzbuna pe cel care nu o mai iubește? Fiecare dintre protagoniștii celor patru nuvele ajunge, într-o situație-limită, să-și cunoască fața cea mai întunecată.



Editura Humanitas, 198 de pagini, preț-25 lei.